



CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA DO RIO GRANDE DO NORTE

## Errata

Em referência ao Edital Concorrência 01/2017 – Venda da Ducato onde **lê-se na página 5 no item 6.4 (observar os anexos abaixo):**

6.4 Na face externa dos envelopes, deverá constar os dizeres a seguir indicados:

**CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA DO RIO GRANDE DO NORTE  
CONCORRÊNCIA Nº 01/2017  
TIPO: MAIOR OFERTA**

**ENVELOPE - 01 HABILITAÇÃO (ANEXOS II, III e **IV**)**

- Pessoa física  
 Pessoa Jurídica

Licitante (nome):

Endereço:

Bairro:

Cidade:

Tel.:

CEP:

**CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA DO RIO GRANDE DO NORTE  
CONCORRÊNCIA Nº 01/2017  
TIPO: MAIOR OFERTA**

**ENVELOPE - 02 PROPOSTA DE PREÇO (ANEXOS V e **VI**)**

- Pessoa física  
 Pessoa Jurídica

Licitante (nome):

Endereço:

Bairro:

Cidade:

Tel.:

CEP:



CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA DO RIO GRANDE DO NORTE

**Leia-se:**

6.4 Na face externa dos envelopes, deverá constar os dizeres a seguir indicados:

<b>CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA DO RIO GRANDE DO NORTE</b> <b>CONCORRÊNCIA Nº 01/2017</b> <b>TIPO: MAIOR OFERTA</b>			
<b>ENVELOPE - 01 HABILITAÇÃO (ANEXOS II, III)</b>			
<input type="checkbox"/> Pessoa física <input type="checkbox"/> Pessoa Jurídica			
Licitante (nome):			
Endereço:			
Bairro:	Cidade:	Tel.:	CEP:

<b>CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA DO RIO GRANDE DO NORTE</b> <b>CONCORRÊNCIA Nº 01/2017</b> <b>TIPO: MAIOR OFERTA</b>			
<b>ENVELOPE - 02 PROPOSTA DE PREÇO (ANEXOS V)</b>			
<input type="checkbox"/> Pessoa física <input type="checkbox"/> Pessoa Jurídica			
Licitante (nome):			
Endereço:			
Bairro:	Cidade:	Tel.:	CEP:

Natal 21 de fevereiro de 2017

Grato pela atenção,

Bruno Bulhões  
PREGOEIRO